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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 242/2017. (X.17.) Kt. határozatában elfogadta 

a településrendezési terv módosításával összefüggésben a tervezési programot az alábbiak szerint: 

1. Mk (kertgazdálkodási) övezetben az előkert mértékének vizsgálata a csökkentés érdekében; 

2. Az oroszlányi 2119 helyrajzi számú ingatlan feletti és alatti területrészek megvásárlása 

érdekében a Vt4 (településközpont vegyes terület) övezet vonatkozásában az övezeti határ 

módosítása; 

3. Az oroszlányi 0359/2, 3,4 helyrajzi számú ingatlanok Mkf (korlátozott hasznosítású 

mezőgazdasági terület) övezetből Gip (gazdasági ipari) övezetbe történő sorolása;  

4. Az 539 helyrajzi számú bölcsőde övezeti határának módosítása az ingatlan bővítése érdekében; 

5. Az 1988 helyrajzi számú óvoda (Brunszvik Teréz Óvoda) övezeti határának módosítása az 

ingatlan bővítése érdekében;  

6. Az 579 helyrajzi számú óvoda (Malomsori Óvoda) övezeti határának módosítása az ingatlan 

bővítése érdekében; 

7. Az oroszlányi 0446/6 és 0446/7 helyrajzi számú területek Gksz12 övezetből sport célú 

hasznosítási övezetbe sorolása.  

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a településrendezési terv módosításával kapcsolatos 

munka folyamatban van, az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal, ennek keretén belül az 

államigazgatási szervektől, a környező településekről a vélemények megérkeztek. Az előzetes 

véleményezési eljárásban a 26 megkeresésre figyelemmel 21 államigazgatási szerv és szomszédos 

önkormányzat (a továbbiakban: érintett) válaszolt. A 21 érintettből 14 adott konkrét véleményt, illetve 

jelezte, hogy az eljárás további szakaszában részt kíván venni. A közbenső véleményezési eljárás során a 

14 megkeresett érintett közül 10 véleményezte a megküldött dokumentációt az előterjesztés 2. mellékletében 

foglaltak szerinti tartalommal.  

A Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal, mint területileg illetékes megyei állami főépítész (a 

továbbiakban: megyei állami főépítész) záró véleményének megkérése előtt a településfejlesztési 

koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes 

településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 39. § (2) bekezdése 

szerint „… véleményezést követően a beérkezett véleményeket – egyeztetés esetén a jegyzőkönyvet is – 

ismertetni kell a képviselő-testülettel, amelyek elfogadásáról vagy el nem fogadásáról a képviselő-testület 

dönt. A vélemény, észrevétel el nem fogadása esetén a döntést indokolnia kell.” 

A közbenső véleményezési eljárás során a  

 megyei állami főépítész, 

 Pest megyei Kormányhivatal Bányafelügyeleti Főosztály  

közölt érdemi észrevételt. 

A tervező áttekintette a közbenső fenti véleményeket, melyre tervezői választ, indokolást készített a jelen 

előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal.  

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a megyei állami főépítész által közölt jogszabályon 

alapuló ellenvéleményben megfogalmazottakkal, valamint Pest megyei Kormányhivatal 

Bányafelügyeleti Főosztály által kért módosítással egyetértve, az arra adott tervezői válaszok 

elfogadását javaslom.  

A fentiekre figyelemmel, álláspontom szerint egyeztető tárgyalás összehívására nincs szükség, mivel minden 

kérdés rendezése megtörtént.  

A megyei állami főépítész véleménye során felhívta a figyelmet arra, hogy az 1. módosítás esetében a 

megengedett legnagyobb beépítettséget tekintve nem felelnek meg az OTÉK előírásainak, ezért az övezetben 

a legnagyobb beépítettséghez az Országos Településrendezési és Építési Követelmények (a továbbiakban: 

OTÉK) 111. (2) c) pontja értelmében hozzájárulása szükséges. Erre azért van szükség, mert a készülő 

településrendezési terv jogszabályi kötöttsége miatt csak a 2012. augusztusi OTÉK előírásait veheti 

figyelembe. Így a később, a legnagyobb beépítettség növelését is tartalmazó OTÉK előírásainak 

alkalmazásához a megyei állami főépítész hozzájárulása szükséges, melynek megkéréshez kérem a 

Képviselő-testület egyetértését. 
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A megyei állami főépítész Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és 

Földhivatali Főosztálya véleményét megerősítve felhívta a figyelmet arra is, hogy a 0446/6 és 0446/7 

helyrajzi számú területek átlagosnál jobb minőségű termőföldek. Ezért a tervezett Gksz (gazdasági 

kereskedelmi, szolgáltató) övezetből átsorolásra került KB-s (Különleges Beépítésre nem szánt, sportolási 

célú) hasznosítású övezetbe ahol a 10 %-os legnagyobb beépítés érdekében az OTÉK alóli felmentés 

érdekében szintén meg kell kérni a megyei állami főépítésztől a hozzájárulását (4. melléklet). 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását, a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2018. június 21. 

 

 

 

 Lazók Zoltán 

 

 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

../2018. (...) Kt. határozata 

a településrendezési tervvel kapcsolatos döntésekről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:  

1. Elfogadja az előterjesztés  

a) 2. melléklete szerinti tartalommal a beérkezett véleményeket, illetve 

b) 3. melléklete szerinti tartalommal az érdemi véleményekre adott tervezői válaszokat. 

2. Egyetért az előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal, az előterjesztés 1. és 7. pontjai szerinti 

módosítások esetében az Országos Településrendezési és Építési Követelmények alóli felmentés 

megkérésével. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2018. június 28. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 

 


